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		Институтът на стопанската непоносимост в условията на пандемия от Covid-19
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                    Институтът на стопанската непоносимост в условията на пандемия от Covid-19
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                    Съгласно чл. 307 от Търговския закон, съдът може по искане на една от страните да измени или да прекрати договора изцяло или отчасти, когато са настъпили такива обстоятелства, които страните не са могли и не са били длъжни да предвидят, и запазването на договора противоречи на справедливостта и добросъвестността. Разпоредбата урежда единствено отношенията между търговци                
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                    Непреодолима сила в условията на пандемия. Кой и как може да се позове на нея?
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                    Пандемията от Covid-19 доведе до множество въпроси относно приложението на два не особено популярни към момента института на търговското право – непреодолимата сила, наричана по-често форсмажор (force majeure) и стопанската непоносимост. Важно е да се има предвид, че обсъжданите по-долу норми регулират отношенията между търговци и не са приложими към гражданскоправни отношения или потребителски спорове.                
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			Телефон: +359 883 388 879

Email: office@advokatpopova.bg



		
			

		

	


		

	



	
		
		
						
									
					
						Copyright © 2020-2024 Expert Lawyer. All Rights Reserved
					

							

		

	
	
Този уебсайт използва „бисквитки“, за да ви осигури възможно най-пълноценното Ви посещение. Като натиснете „Приемам всички“, вие се съгласявате с използването на „бисквитките“. Можете да посетите меню „Настройки на „бисквитките“, за допълнителни настройки.
Настройки на „бисквитките“Приеми всички


Управление на съгласието за „бисквитки“
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				Политика за бисквитките
				
					Този уебсайт използва „бисквитки“, за да ви осигури възможно най-пълноценното Ви посещение.


Какво представляват бисквитките?



Бисквитките (Cookies) са пакет информация, изпратен от уеб сървър към Интернет браузър, а след това връщан от браузъра всеки път, когато той получи достъп до този сървър.



Целта на бисквитките е да увеличи функционалността на сайта при използването му от страна на потребителя и да направи посещението му на сайта персонализирано. Бисквитките позволяват на сайта да запомни действията и предпочитанията Ви за определен период от време.



Видове бисквитки, които използваме:



Временни: действат докато потребителя използва сайта. След затварянето му, действието им се преустановява.



Постоянни: постоянните бисквитки се запазват за по-дълъг период от време в паметта на устройството, чрез което сте влезли в сайта.



Задължителни: необходими са, за да може сайта да изпълнява правилно своите функции



Бисквитки за ефективност: чрез тях сайта персонализира изпозването на сайта от страна на потребителя на база регистрираните от него действия като запомняме вашите предпочитания и начин на използване на сайта.



Бисквитки на трети страни: Тези бисквитки се контролират от съптветните сайтове, които използваме като част от услугите на сайта. Такива бискивитки са тези на:



Google Analytics – с цел анализиране на посещенията на сайта;



Facebook, Linkedin, Instagram – с цел установяване на връзка на потребителите с профилите на кантората в социалните мрежи.
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								Always Enabled
													

						
							
								
									Необходими са, за да може сайтът да изпълнява правилно своите функции.								

							

						

					

																	
						
							
								Незадължителни							
															
									
									Незадължителни
								

													

						
							
								
									Временни: действат, докато потребителят използва сайта. След затварянето му, действието им се преустановява.
Постоянни: постоянните бисквитки се запазват за по-дълъг период от време в паметта на устройството, чрез което сте влезли в сайта.								
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